

□ 宣 言

2018年3月17日,中国北京,人民大会堂,中国人民当家作主、议决国是的最高殿堂,掌声雷动,十三届全国人大第一次会议2900多名代表肩负着13亿多人民的重托,庄严投下神圣一票,表决通过《国务院机构改革方案》。3月21日,中国共产党第十九届三中全会通过的《深化党和国家机构改革方案》甫一公布,即刻成为全社会关注的焦点、话题的热点,网上网下好评如潮、点赞无数。

生机勃勃的中国特色社会主义,是亿万中国人民的事业。问渠那得清如许,为有源头活水来。在改革开放第40个年头,当代中国打响了具有深远历史意义的改革攻坚战,夯基固本、疏渠引流,充分调动人民积极性创造性,解放和发展社会生产力,为实现人民对伟大梦想的追求、对美好生活的向往,注入强劲动力,释放源头活水。

这里启航。正是高扬着为人民谋幸福、为民族谋复兴的理想风帆,唤起工农千百万,同心干,28年浴血奋战,28年岁月峥嵘,推翻了压在人民头上的帝国主义、封建主义、官僚资本主义三座大山,彻底终结了亿万劳苦大众受压迫、被剥削的旧制度。正是凭着为人民打破一个旧世界、建设一个新中国的豪情壮志,领导人民进行了人类政治文明史上的伟大创造,古老的华夏大地诞生了新的国体。工人阶级领导的、以工农联盟为基础的人民民主专政的社会主义国家。(下转第五版)

中共河北省委机关报 河北日报报业集团出版
HEBEI DAILY 河北新闻网网址: http://www.hebnews.cn

2018年4月2日 星期一 戊戌年二月十七 今日12版

第24299期 代号17-1 国内统一连续出版物号 CN13-0001



请关注河北日报微博、微信、客户端

省委召开常委会扩大会议 深入贯彻落实党中央重大决策部署 坚决打赢精准脱贫攻坚战

王东峰主持会议并讲话

本报讯(记者四建磊)4月1日上午,省委召开常委会扩大会议,认真传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和中共中央政治局会议听取2017年省级党委和政府脱贫攻坚工作成效考核情况汇报的有关精神,听取有关方面工作汇报,研究我省贯彻落实意见。省委书记王东峰主持会议并讲话。

会议指出,党中央作出打好精准脱贫攻坚战的重大战略部署,充分体现了我们党的初心和使命。党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,脱贫攻坚取得决定性进展,创造了我国减贫史上最好成绩。我们要深入学习贯彻习近平总书记

重要讲话和重要指示精神,切实把思想和行动统一到党中央重大决策部署上来,把打好精准脱贫攻坚战作为践行“四个意识”、自觉当好首都政治“护城河”、坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导的现实检验,作为领导干部落实“五个过硬”、切实增强党性锻炼的具体实践。要把脱贫攻坚工作作为重要政治任务,摆在工作头等位置,严格落实省市县乡村五级党政领导班子主体责任和工作责任制,坚持“五级书记”亲自抓,切实履行第一责任人责任,党政齐心协力全力抓,不断强化组织措施和工作措施,加快推进扶贫脱贫工作进程。

会议强调,要坚持问题导向,精准扶贫脱贫,确保如期完成脱贫任务。要对标对表党中央要求,认真对照检查,对存在的问题坚决彻底整改,明确时间表、路线图、责任人,做到事事有着落、件件有回音。要抓紧对贫困人口进一步全面摸排,切实做到精准识别、精准施策、动态管理。要聚焦深度贫困县和贫困村,突出抓好产业扶贫、就业扶贫、科技扶贫,增强内生动力和造血功能,确保实现“两不愁三保障”目标,千方百计增加群众收入。要结合小城镇建设和空心村治理,深入推进易地扶贫搬迁,大力实施农村人居环境整治三年行动,全面提升农村

基础设施建设和公共服务水平。会议强调,要狠抓检查落实和考核,强化扶贫脱贫监督执纪问责,深入开展扶贫领域腐败问题和作风纪律专项整治,坚决查办挪用、侵占扶贫资金等案件,对工作不实、不担当、不作为的行为坚决追究问责。要加强基层党组织建设,结合村“两委”换届,深入开展扫黑除恶专项斗争,切实选好班子、建好队伍,充分发挥好基层党组织的领导核心和战斗堡垒作用。要加大对口援疆援藏工作力度,加强与中央部委、京津等援助我省的部门和地区的协调协作,狠抓推动落实,确保坚决打赢扶贫脱贫攻坚战,全面提升对口支援工作水平。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 加快推进全面建设新时代经济强省美丽河北

审批事项最少 收费标准最低 办事效率最快 服务水平最优 唐山全力打造优化营商环境“四最”品牌

本报讯(记者王小勇、汤润清)公共交通线路布局不够合理,交通道路划线布局不合理,道路行车标识设置不醒目,维护不到位;信号灯设置不够科学合理,新建路段交通信号和其他设施设置不及时。日前,唐山市优化营商环境工作领导小组办公室发出了首批营商环境工作问题整改通知单,并明确要求相关部门和单位要在规定时间内整改到位。这是唐山市在着力打造优化营商环境“四最”品牌过程中,督导政务部门在倾听群众呼声基础上,认真落实,做到即知即改、立行立改。

今年年初,唐山市委、市政府向全市人民发出征求意见的公开信,就优化营商环境工作征集意见建议,同时出台《唐山市进一步优化营商环境工作方案》,明确提出要打响审批事项最少、收费标准最低、办事

唐山市就优化营商环境工作挂出时间表和路线图

3月底前	梳理出减少、下放的审批事项清单和削减收费、降低标准清单
6月底前	实现审批事项最少和收费水平最低
9月底前	完成提升政务环境等“7项改革”和政务服务特色品牌创建工作

制图/褚林

效率最快、服务水平最优的“四最”品牌,推动形成让各界投资者交口称赞、让一切创新创业潜能充分释放的众创生态,使唐山成为集聚高端优质生产要素、引领高质量转型升级的发展热土。

优质的营商环境是一种可转化的生产力要素,是最好的招商引

资政策,是实现经济社会快速健康发展的无形资产。唐山市委副书记、市长丁绣峰表示,唐山正处在加速转型升级、迈向高质量发展的关键时期,面对激烈的区域竞争,必须彻底摆脱传统的发展模式和路径依赖,推动发展方式从比资源、比区位向比创新、比环境、比服务转变。打

造“四最”品牌,就是要以放管服改革为重点,放要更彻底、更到位;管要更科学、更高效;服务要更优质、更贴心。从而不断提高政府效能,推进简政放权,为投资者提供更加便捷高效的服务,促进各类投资主体公平有序竞争,最大限度地激发市场活力。

记者从唐山市优化营商环境工作领导小组办公室获悉,2018年伊始,唐山市就优化营商环境工作挂出了清晰的时间表和路线图:3月底前,梳理出减少、下放的审批事项清单和削减收费、降低标准清单;6月底前,实现审批事项最少和收费水平最低;9月底前,完成提升政务环境等7项改革和政务服务特色品牌创建工作。目前,已初步确定取消下放调整事项41项,总的目标是精简到100项以内。(下转第四版)

今日导读

筑牢共同思想基础
新时代展现新作为
学习贯彻实施
宪法述评

春潮拍岸千帆进
海南特区改革
开放30年纪实

>>> 见第四版



踏青

4月1日,游客在沙河市红石沟生态农场油菜花田赏花。随着天气转暖,该农场油菜花盛开,秀美的田园风光吸引游客前来踏青赏春。
记者 赵永辉摄

大力推进创新创业 切实服务发展服务民生

全力推进项目建设 精准服务项目落地 全省910个重点项目相继开工 项目总投资6906.1亿元

本报讯(记者潘文静)从省双创双服活动领导小组办公室获悉,结合开展双创双服活动,全省各地抢抓项目建设,精准服务项目落地。近期,全省910个重点项目相继集中开工,项目总投资6906.1亿元。

2月26日,邢台市举行全市春季重点项目集中开工活动,139个亿元以上项目集中开工,总投资707.7亿元,单体平均投资5.1亿元。总投资10亿元以上项目22个。战略性新兴产业、装备制造和服务业项目70个,占比超过50%。

2月27日,石家庄市举行全市2018年春季项目集中开工活动,以集中开工为引领,把各方面力量进一步凝聚到项

目建设上来。此次集中开工项目125个,总投资1141.5亿元,年度计划投资249亿元,项目平均投资规模9.1亿元。

3月16日,沧州市举行重点项目集中开工仪式,采取市、县同步,产业项目、城建项目、三区同建项目一并进

行的方式。此次集中开工重点项目共计261个,总投资1323.51亿元,年度计划投资468.77亿元。本次集中开工的项目均为亿元以上项目。

3月18日,辛集市举行2018年春季重点项目集中开工活动,集中开工项目

27个,总投资71.54亿元。其中,投资10亿元以上项目3个,亿元以上项目9个。

3月22日,唐山市举行今年一季度重点项目集中开工活动,共涉及省、市重点项目41个,总投资1268.7亿元。项目平均投资30亿元以上。(下转第二版)

赵一德在阜平县调研时强调 深入贯彻习近平总书记扶贫开发战略思想 全力打好深度贫困地区脱贫攻坚战

本报讯(记者赵建)3月30日至31日,省委副书记赵一德就深度贫困地区脱贫攻坚工作到阜平县调研。他强调,要深入贯彻习近平总书记扶贫开发战略思想和对阜平县扶贫工作的重要指示精神,全面落实省委关于脱贫攻坚的各项决策部署,全力打好深度贫困地区脱贫攻坚战,确保现行标准下农村贫困人口实现脱贫、贫困县全部摘帽、解决区域性整体贫困目标如期实现,确保小康

路上一个都不掉队。赵一德先后到顾家台村、骆驼湾村、龙泉关镇寄宿制学校、西下关村、天生桥镇易地扶贫搬迁项目和食用菌产业核心区调研,走访贫困群众、老党员和致富带头人,夜宿农家与基层干部群众座谈,和大家一起研究脱贫致富思路和措施。赵一德在充分肯定阜平县扶贫工作所取得的成绩后指出,要牢记习近平总书记殷切嘱托。(下转第二版)

我省今年节能监察重点确定 开展四项专项监察两项 双随机 抽查

本报讯(记者潘文静)省发改委近日印发的《2018年节能监察重点工作计划》提出,今年要开展重点高耗能行业能耗专项监察、2017年违规企业整改落实专项监察、执行阶梯电价负面专项监察、重点用能产品能效提升专项监察和百千万重点用能单位 双随机 抽查、固

定资产投资项目节能审查意见和煤炭替代方案落实情况 双随机 抽查。开展重点高耗能行业能耗专项监察、2017年违规企业整改落实专项监察、执行阶梯电价负面专项监察、重点用能产品能效提升专项监察和百千万重点用能单位 双随机 抽查、固